



Protokoll från styrelsemöte

SSRK Skellefteåsektionen

Datum: 2023-03-29

Närvarande: Frida Eklund (FE), Mona Tafvelin (MT), Malin Gustafsson (MG), Linda Orregård (LO), Camilla Solstrid (CS), Ingrid Björne (IG) från § 12, Gunhild Björne (GB) från § 12.

§1 Mötets öppnande

FE öppnade mötet.

§2 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes. Till övriga frågor anmäldes:

- Studieförbundets årsmöte
- Funktionärsträffen 22-23/4 2023

§3 Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare jämte ordförande valdes MG.

§4 Val av sekreterare

LO valdes till sekreterare.

§5 Föregående protokoll

Lades till handlingarna efter godkännande.

§6 Inkomna skrivelser och remisser

Inga skrivelser eller remisser har inkommit. FE informerar om att vi kommer att byta postmottagare inom kort, mer information om detta efter avdelningens årsmöte.

§7 Rapporter från kassören

Kassören är inte närvarande så ingen rapport finns.

§8 Rapport från retriever-jaktprovskommittén

FE har pratat med Susanna och hon sitter kvar i avdelningen men inte i sektionen. Hon hjälper dock gärna sin efterträdare. De stående proven ska rapporteras in inom kort. FE föreslår att ingen väljs till denna post utan att styrelsen hjälps åt med detta. Styrelsen **beslutar** i enlighet med detta förslag. Mötet **beslutar** att ha ett telefonmöte med Susanna inom kort.

§9 Rapport spaniel/tollare

Inget att rapportera.

§10 Rapport viltspår

Inget att rapportera.

§11 Rapport FBR

FE informerar om att Susanna vill utbilda sig till testledare och anordna en funktionsbeskrivning till sommaren. Det finns en funktionsbeskrivare i Luleå som skulle kunna bjudas in. Susanna återkommer med datum.

§12 Rapport av Utställningskommittén

MG informerar om arbetet som pågår i utställningskommittén. Stort behov finns av funktionärer. Parkeringen kommer annan förening att sköta.

§13 Hemsida och Facebook sida

MG föreslår att vi startar ett Instragram-konto för sektionen. Mötet **beslutar** att avvakta med detta.

§14 Utbildning

FE informerar om att hon har god kontakt med Susanne Stjernfelt som är utbildningsansvarig för Umeåsektionen.

§15 Övriga frågor

Funktionärsträff 22-23/4 i Stockholm: FE informerar om att Susanna inte kommer att närvara på funktionärsträffen och FE ställer frågan om någon annan är intresserad. Ingen anmäler sitt intresse.

Studiefrämjandes årsmöte 18/4: Studiefrämjandet har årsmöte den 18/4 och önskar att medlemsföreningarna ska delta. MG och FE meddelar att de kan delta.

§15 Nästa möte och mötets avslutande

Nästa möte 10 maj kl 18:30, Astar Plåtvägen 9.

FE tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat

Mötesordförande

Protokollförare

Justerare

Frida Eklund

Linda Orregård

Malin Gustafsson